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21. ročník Novoročného výstupu na Vysoký 
vrch sa niesol v duchu krásneho slnečného po-
časia. Približne stovka turistov nielen z Bodinej 
nelenila a po vianočných sviatkoch si dopriala 
príjemnú turistiku. Členovia KST Horec Bodiná 
venovali každému, kto na Vysoký vrch výstup 
absolvoval magnetku a nezabudli vybaviť aj 
krásne počasie. 

Príhovor na vrchole pre všetkých predniesol 
Ľubomír Brveník a zaznela štátna hymna, ktorú 
bolo počuť až do obce. Po zostupe bol v kultúr-
nom dome pre všetkých, aj pre tých, ktorí si na 
turistiku netrúfli, navarený guláš. Ako inak – od 
obecného úradu a našich futbalistov. 

Novoročný výstup na Vysoký vrch je ukážkou 
skvelej spolupráce medzi turistami KST Horec 
Bodiná, futbalistami TJ Horec Bodiná a obec-
ným úradom. Všetkým, ktorí sa na organizovaní 
podieľali a zúčastnili sa výstupu, patrí úprimná 
vďaka.

Novoročný výstup na Vysoký vrch
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EDITORIAL
Milí spoluobčania, 

hoci od komunálnych 
volieb uplynulo päť 
mesiacov, chcem vám 
všetkým poďakovať za 
dôveru a podporu. Bu-
dem sa asi opakovať, 
keď poviem, že za všetko, 
čo sa v obci urobilo, 
vďačím vám. Taktiež 
ďakujem za spoluprácu 
bývalým poslancom 
obecného zastupiteľstva 
a zároveň verím, že 
novozvolení poslanci 
naplnia vaše očakáva-
nia a budú presadzovať 
vaše potreby. Čaká nás 
ťažké obdobie, štát ob-
ciam berie peniaze, ceny 
narastajú a bude ťažké 
zrealizovať investičné 
akcie. Našťastie sme 
za osem rokov urobi-
li naozaj kus roboty. 
Nasledujúce obdobie 
sa budem snažiť ro-
biť pre vás maximum, 
ale samozrejme, nikdy 
nevyhoviem každému. 
Žiaľ, nie je všetko také 
jednoduché a jasné, ako 
sa môže zdať a občas 
naozaj treba povedať 
aj „nedá sa“. Rozumný 
človek pochopí a kto 
nie, to ma mrzí. Všetkým 
vám ešte raz úprimne 
ďakujem za to, že vám 
záleží na rozvoji obce, 
kultúrnych i spoločen-
ských akciách. Áno, 
uznávam, že sa veci dajú 
robiť „aj lepšie“, veď 
vždy sa dá všetko robiť 
lepšie. Preto som rada, 
že ste nedopustili, aby 
sa veci robili „horšie“...  

Marcela Filová, 
starostka obce

Starostovia protestovali
Protestného podujatia Združenia 

miest a obcí Slovenska s názvom 
„Kto škodí mestám a obciam, škodí 
ľuďom“, ktoré sa konalo 22. febru-
ára 2023 pred budovou Národnej 
rady SR v Bratislave, sa zúčastnili 
aj starostovia a zamestnanci obcí 
Považskobystrického okresu. 

Požiadavky samospráv sa týkali 
hlavne kompenzácií cien energií pre 
verejný sektor, zastropovania ceny 
elektrickej energie, a tiež kompenzácie 

pre územia, ktoré nie sú plynofikované 
a pre alternatívne vykurovanie. 

Ďalšími požiadavkami bolo bezod-
kladné dofinancovanie originálnych 
kompetencií na úseku školstva a 
dofinancovanie výpadku príjmov 
samospráv z dôvodu zavedenia da-
ňového bonusu. Cieľom protestov je 
zastavenie destabilizácie samospráv, 
nakoľko na zlé rozhodnutia vlády v 
konečnom dôsledku doplácajú obča-
nia miest a obcí.

Zvolená starostka: 

Marcela Filová, nezávislá kandidátka	 186 hlasov 

Jozef Boško, SMER-SD	 58 hlasov 

Zvolení poslanci obecného zastupiteľstva: 

1. Peter Milo, nezávislý kandidát	 184 hlasov 

2. Jolana Kuricová, Ing., nezávislá kandidátka	 169 hlasov 

3. Marek Roman, nezávislý kandidát	 153 hlasov 

4. Ivona Brezničanová, nezávislá kandidátka	 143 hlasov

5. Marián Roman, nezáviský kanditát	 139 hlasov

Výsledky komunálnych volieb v obci Bodiná

VOLEBNÁ ÚČASŤ: 63,36%
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Obci Bodiná prišli na rok 2023 od 
spoločnosti Slovenský plynárenský 
priemysel, a.s. zálohové faktúry na 
zemný plyn vo výške 4 554 eur/rok. 
V roku 2022 platila obec za zemný 
plyn zálohové faktúry vo výške 1 
690 eur/rok. 

Vzhľadom k tomu, že obec patrí 
medzi regulovaných odberateľov, 
teda má cenu 99 eur/MWh, nemá 
nárok na dotáciu zo strany štátu. Tú 
poskytuje štát len odberateľom, ktorí 
majú cenu vyššiu ako 99 eur/MWh. 

Ceny plynu a elektriny narástli aj nám

Po dvoch rokoch zorganizoval 
Jozef Smatana pre seniorov z po-
važskobystrického okresu Olym-
piádu seniorov. Tentokrát si sily 
zmerali na futbalovom štadióne 
v Považskej Bystrici. Olympiádu 
tradične zahájil zapálením olym-
pijského ohňa Jozef Golonka. Zú-
častnilo sa 31 družstiev, najstar-
šia účastníčka mala 81 rokov. Za 
našu obec odvážne v disciplínach 
bojovali Hanka Romanová – beh 
na 50 metrov, Evka Romanová 
– beh s fúrikom cez prekážky, 
Vlasta Obšivanová – hod loptou 
do basketbalového koša, Mária 
Daneková – hod loptičkou na 
cieľ, Majka Dobrovolná – kopanie 
loptou na bránu a lukostreľba a 

Olympiáda seniorov v Považskej Bystrici

Pri cene elektrickej energie už 
obec nepatrí medzi regulovaných 
odberateľov, teda má cenu vyššiu ako 
199 eur/MWh. Zálohové platby za 
elektrickú energiu za rok 2022 boli 
vo výške 10 057 eur/rok, v roku 2023 
je to suma 21 311 eur/rok.

Za vysokým nárastom cien sú 
aj distribučné poplatky, ktoré štát 
nerefunduje, štát vráti financie len 
za spotrebovanú elektrickú energie. 
Distribučné poplatky za elektrickú 
energiu tvoria približne štvrtinu 

ceny elektrickej energie a tú obciam 
a mestám štát neprepláca. V skutoč-
nosti to nie je 80% z faktúry, ako 
bolo medializované, ale reálne je to 
na úrovni 20 – 30 %. Presné sumy 
budú k dispozícii na konci roka, ke-
ďže obec žiada o dotáciu priebežne 
každý mesiac. 

Za mesiac január 2023 bola obci 
Bodiná schválená dotácia zo strany 
štátu vo výške 466 eur. Výška dotácie 
bude každý mesiac iná, keďže suma 
závisí od spotreby v danom mesiaci. 

Juraj Dobrovolný – streľba zo 
vzduchovky. Po súťaži bol pre 
účastníkov pripravený kultúrny 
program, občerstvenie, tričká a 

medaily. Veríme, že budúci rok 
sa akcie opäť zúčastníme a naši 
nádejní olympionici budú dovtedy 
poctivo trénovať .

Dňa 7.3.2023 sa v kultúrnom dome v Bodinej uskutoč-
nilo verejné prerokovanie správy o hodnotení strategické-
ho dokumentu Zmeny a doplnky č.4 ÚPN - Obce Bodiná 
s dotknutými orgánmi štátnej správy a verejnosťou. Ing. 
Marta Slámková oboznámila prítomných s legislatívnym 
procesom spracovania Správy o hodnotení strategické-
ho dokumentu. Návrh zahŕňa 15 lokalít, v ktorých by 
pribudlo 143 rodinných domov s počtom obyvateľov 
423, čo je v porovnaní so súčasným stavom nárast o 
takmer 90 percent. Ing. Slámková prítomnú verejnosť 
taktiež oboznámila s  jednotlivými vplyvmi  strategic-
kého dokumentu na obyvateľov, pôdu, vodu, horninové 
prostredie, ovzdušie, biotu, ochranu prírody, biotopy, 

Verejné prerokovanie Doplnku č. 4 územného plánu
NATURU 2000, Chránené vtáčie územie a  ÚSES.  Po 
vyhodnotení vplyvov a ich porovnaní spracovaného 
strategického dokumentu  konštatovala, že strategický 
dokument Zmeny a doplnky č.4 ÚPN - Obce Bodiná 
v navrhovanom variante  v porovnaní s nulovým  va-
riantom je výhodnejší oproti nulovému variantu, lebo 
predpokladá rozvoj obce. 

Zástupca Okresného úradu Trenčín RNDr. Stanislav 
Derneš, PhD. odpovedal na otázky občanov ohľadom 
záberu biotopov, prípadne ich poškodenia, taktiež ich 
oboznámil s legislatívnym procesom a postupom pri ich 
zábere. Predpokladaný konečný termín schválenia do-
plnku by mal byť podľa kompetentných v lete tohto roka.
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Únia žien v spolupráci s 
obecným úradom zorganizo-
vala v nedeľu 11. decembra 
2022 po dlhých štyroch rokoch 
tvorivé dielničky. Ženy už v 
sobotu vypekali posúchy, závi-

V dňoch 28. - 29. októbra 2022 sa členovia DHZ Bodiná 
zúčastnili výcviku vo výcvikovom centre Lešť v zložení: veliteľ 
zásahu: Peter Dúbravka, strojník: Peter Majtán, hasiči: Vierka 
Domanická, Tamara Filová, Ján Boško a Adam Boško. Na mo-
delových situáciách vykonali zásahy priamo v teréne a skúškou 
si prešlo aj naše hasičské auto a celá technika. Dobrovoľní hasiči 
si na trenažéroch skúsili zásahy, hasili autá a objekty. Účasť na 
výcviku bola podľa zmluvy o výpožičke hasičského auta Iveco 
povinná.

Vianočné tvorivé dielne
ny, varili kapustnicu a zdobili 
sálu kultúrneho domu. V ne-

deľu boli pre deti pripravené 
tvorivé dielne, kde si vyrábali 
ozdoby na stromček, ktorými 
ho potom ozdobili. Kultúrnym 
domom zneli vianočné piesne 
a rozvoniaval punč, pre deti 
samozrejme bez alkoholu. 
Vo vianočnom programe 

vystúpili naše šikovné deti a 
Bodiansky spevokol. Kultúr-
nym domom zaznela Tichá 
noc a na záver prišiel Mikuláš 
s anjelom a čertom, ktorí pre 
všetky deti priniesli balíčky. 
Naše ženy opäť vytvorili prí-
jemnú vianočnú atmosféru.

Obecný úrad v Bodinej obdržal v mesiaci decem-
ber informáciu o závere kontroly, ktorú vykonala 
Slovenská inšpekcia životného prostredia dňa 9. 
júna 2022. Zameraná bola na nelegálnu skládku 
(stavebný odpad, plasty, bio odpad) na parcele KNC 
– 1017. Inšpekcia vykonanou kontrolou konštatovala, 
že obec z vlastného podnetu a na vlastné náklady 
zabezpečila odstránenie nezákonne uloženého od-
padu a prostredníctvom spoločnosti MEGAWASTE 
SLOVAKIA, s.r.o. zabezpečila jeho zneškodnenie v 
množstve 0,81 t na skládku odpadov. Obec poskytla 
inšpekcii doklady o zneškodnení a fotodokumentáciu 
z odstránenia nelegálne uloženého odpadu. Zo strany 
inšpekcie nebola obci uložená žiadna pokuta.

Obec nelegálnu skládku odstránila

Dobrovoľní hasiči vo výcvikovom centre Lešť
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Posledné fašiangy sa v na-
šej obci konali v roku 2020. 
Tento rok sa organizovania 
ujali členky Únie žien. Ako 
tradične sa fašiangy začali už 
v piatok zabíjačkou, pri ktorej 
pomáhali i muži. V sobotu od 
skorých ranných rodín chodil 
po obci sprievod z masiek, 
dobrú náladu spolu s nimi 
vytvorila hudobná skupina 
QART. Tanečná zábava začala 
o 20-tej hodine, pred polnocou 
prišlo na rad pochovávanie 
basy pod taktovkou Bodian-
skych cigánok, nasledovalo 
žrebovanie tomboly a zábava 
do skorého rána. 

Obdiv a vďaka patrí všetkým 
ženám z únie a ich rodinným 
príslušníkom, ktorí sa venovali 
príprave a uskutočnili kultúrny 
program na úrovni, hlavne 
predsedníčke Únie žien Mir-
ke Kresáňovej. Obecný úrad 
zakúpil prasiatko, muži i ženy 
vyrobili zabíjačkové špeciality. 

Program poctivo nacvi-

Fašiangy v Bodinej
čovali ženy po večeroch pod 
dohľadom choreografky Lenky 
Kľúčikovej. V pestrofareb-
ných kostýmoch prezlečené 
za cigánky vyčarili úsmev 
na tvári či už tancom alebo 
hovoreným slovom a taktiež 
počas sprievodu. 

A vďaka patrí aj sponzorom, 
ktorí venovali do tomboly 
hodnotné ceny. Hoci bola 
príprava náročná, už teraz sa 
všetci tešíme na budúcoročné 
fašiangy.
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12. 1. 	 Emília HOZDEKOVÁ

29. 1. 	 Anton KURIC

BODIANSKE NOVINKY - Informač-

né noviny pre obyvateľov obce Bodiná. 

Občasník. Vydáva Obecný úrad Bo-

diná, Bodiná 102, 018 15 Prečín, IČO: 

00692522. Registrácia: MK SR - EV 

5178/15. ISSN 2453-7330. Ročník IX.  

Marec 2022.       www.bodina.eu

OZNAMY 
OBECNÉHO ÚRADU

Úroveň vytriedenia komunálnych 
odpadov v Obci Bodiná za rok 2022

Stredoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že dňa 23.03.2023 (štvrtok) 
v čase od 07.30.hod. – 18.30 hod. a dňa 28.03.2023 (utorok) v čase od 07.30 
hod. – 19.30 hod. bude v obci Bodiná prerušená distribúcia elektriny z dô-
vodu plánovaných prác na zariadeniach distribučnej sústavy. Obmedzená 
distribúcia elektriny bude pre všetky odberné miesta v obci. 

VITAJTE MEDZI NAMI
23. 12. 	 Clarissa KUŽMA

5. 1. 	 Sofia BOŠKOVÁ

26. 1.	 Barbora SÍKOROVÁ

25. 2. 	 Elisa TOMANOVÁ

Dobrovoľný hasičský zbor v Bodinej 
prijíma nových členov - mládež od 16 rokov.

l l l 
Únia žien v Bodinej by rada rozšírila 

svoju základňu, preto ak majú ženy 
(mladšie, staršie) záujem, budú v únii 
srdečne vítané. 

l l l
Obecný úrad v Bodinej vyzýva vlastníkov 

nehnuteľností, aby si na obecnom úrade 
aktualizovali daňové priznania, nakoľko 
väčšina z nich nie je v súlade s katastrom 
nehnuteľností (listami vlastníctva). Dátový 
systém, ktorým úrad priznania spracováva, 
upozorňuje na nezrovnalosti v priznaniach 
od občanov. Systém uvádza skutočný stav 
nehnuteľností jednotlivého vlastníka, ale v 
priznaniach od občanov sa jednotlivé po-
ložky nenachádzajú (údaje po dedičských 
konaniach, neuvedené parcely, stavby, 
chybná výmera pozemku, chýbajúce drobné 
stavby,...). Občania tak môžu urobiť v priebe-
hu roka 2023. Termín vyberania daní za rok 
2023 bude vyhlásený v obecnom rozhlase.

l l l 
Spoločnosť MEGAWASTE Slovakia 

oznamuje občanom, že nevysýpa popolni-
ce, ktoré obsahujú popol, trávu, stavebný 
odpad a podobne.

V roku 2022 sa narodilo 5 detí, 
prisťahoval sa jeden obyvateľ, od-
sťahovalo sa 7 občanov a zomrelo 
10 občanov.

Stav obyvateľov v obci Bodiná 
ku dňu 31. 12. 2022: 479

Oznámenie o prerušení distribúcie elektriny

Vianočný turnaj v hokejbale

Obec Bodiná podľa Zákona č. 329/2018 Z.z., o poplatkoch za uloženie odpadov 
a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zverejňuje 
informáciu o úrovni vytriedenia komunálnych odpadov za rok 2022:

Kategória	 Druh odpadu	                                        Množstvo v tonách
200101	 papier						      1,74
200102	 sklo						      7,12
200103	 viacvrstvové kombinované 
		  materiály na báze lepenky				    0,125
200104	 obaly z kovu					     0,112
200110	 textil						      1,78
200123	 elektronický odpad				    0,25
200135	 elektronický odpad				    0,25
200136	 elektronický odpad				    0,8
200139	 plasty						      4,192
200140	 kovy						      6,18
200141	 meď, bronz, mosadz				    0,696
200142	 hliník						      0,186
200145	 železo, oceľ					     1,354
200147	 zmiešané kovy					     0,187
200201	 biologicky rozložiteľný odpad			   22
200301	 zmesový komunálny odpad			   76,75
200307	 objemný odpad					     10,59

Vytriedenie komunálneho odpadu tak dosiahlo za rok 2022 úroveň 34,97 %.

Víťazom Vianočného turnaja o majstra obce Bodiná v hokejbale sa po 
napínavých zápasoch v posledný deň roka 2022 stalo mužstvo z dolného 
konca. Srdečne blahoželáme! 


